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Bu cihaz ev kullanimi icin tasarlanip, Gretilmistir. Ticari veya sanayi amagh
kullanima uygun degildir.

Bu cihaz ¢ocuklarin ilgisini ¢ekebilir ancak bildiginiz Gzere oyuncak degildir. Bu
sebeple cihazini ¢ocuklarin erisemeyecegi bir yerde muhafaza ediniz.

Diger uyarilar icin bu kilavuz icindeki "Glivenlik Talimatlari" bolimtne bakiniz.

Lutfen kilavuzu okuyup, sonrasinda Griini kullanmaya baslayiniz.

This device is designed and manufactured for home use. It is not suitable for commercial or
industrial purposes.

This device may be interest of children, but as you know it is not a toy. In this reason, device
being where children can't reach place.

Other information in this guide to see the section "Safety Instructions”.

* Please read the manual, you can start using the product after that.
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Cihazla Oynamamalarini Giivenceye Almakicin Cocuklar Gézetim Altinda Tutulmalidir.
Bu Urtin (gocuklar dahil) fiziksel hassasiyeti az, zihinsel olarak yetersiz, deneyimsiz
ve yeterli bilgiye sahip olmadan yada kendilerinin glvenliginden sorumlu olan kisiler
tarafindan bu Urtnd kullanmak icin gerekli talimatlar verilmemis kisilerin kullanimina
uygun degildir.

Children Being Supervised not to Play with the Appliance

this appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.

BMVA Elektronik San. ve Tic. A.S. bundan sonra “BMVA" olarak anilacaktir



Merhaba,

Oncelikle Grinimizi tercih ettiginiz icin tesekkir ederiz. Cihazinizi kullanmadan
once bu kilavuzu dikkatlice okuyunuz. Kilavuzdaki bilgilere ileride de ihtiyaciniz
olabileceginden lutfen kilavuzu saklayiniz. Bu kilavuz gtvenli kullanim ve trdnden
maksimum performansi elde etmeniz igin hazirlanmistir.

lyi gtinlerde kullanmanizi dilegiyle.

Hello,

First of all thank you for choosing Kiwi product. Please read this manual carefully
before using your device. Please keep the manual as it may need in future. This guide is
designed to help you to achieve maximum performance.

We wish you a pleasant use.

EHkiwi



Ekiwi
INSTRUCTION MANUAL FOR MIXER

Please read this manual carefully before use. This appliance is for house hold use only

z
PARTS & ASSEMBLY

1- Beater

2- Main Engine

3- Eject Button

4- Speed Button
5- Shift Button

6- Power Cord

FEATURES

¢ Open-type handle and integrated body make the product firm, good-looking and easy to use.
+ Ten speeds can be achieved with co-usage of shifting button and speed button that
choices of speed vary with type of food.

OPERATION

+ Clean the bowl and beaters before use.

Put all food materials into bowl.

Note: No bowl is provided for this model, customers need to buy one.
Install beaters into main engine

Make sure shifting button at “ 0 “ before plug on.

Speed should vary with different type of material, 5 shifts available.
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OPERATION

Attention:

All shifts are under accelerating operation when
speed button is at “IlI" side, and under normal
speed operation at “I" side.

«  Once finish working, please remove the plug
and push the shift button to “0". Press the eject
button or use hand to remove the beaters.

PRECAUTION
Please do not use other Please use 6A socket single
power except 220V AC, alone. Sharing the socket with
or it may lead to electric other appliance may lead to
shock or fire heating or fire.
Hold the plug and Hold the plug and
B plug in stably. plug off stably.
Do not plug off by pulling the | Dot not scratch appliance with
power cord. hard matters like iron.

- vays disconnect the appliance
from the supply if it is left

ended and before assembling
disassembling or cleaning.

After working for 5 min, stop the mixer and
cool it down for 15-30min for next time use.
It is good for lifetime of the product.

Before install or uninstall the beaters or
Kneader, please do plug off and the speed
button should be at “0" position.

Any accessories not provided by our compa-
ny is not advised to avoid harm.

Before work, please make sure every part is installed or locked correctly and firm.
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WARNING

Any engine disassembly, repair and refit
should be executed by qualified technician,
or it will occur fire, electric leakage and
abnormal operation.

This appliance shall not be
used by children. Keep the
appliance and its cord out

of reach of children.

Do no plug on / off
with wet hands.

Do not wet the appliance
or put it into water

working.

and have professional technician to amend it.

« This appliance is for household use only.

Finger, clothes, fur or hair should be away from the rotating parts when the appliance is

Any damage on wire or power cord, please sent the appliance to factory or service centre

CLEANING AND MAINTENANCE

© Do plug off before any cleaning
E‘B or maintenance.
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Clean the engine with dry cloth.
Flushing with or immersing into
water is not allowed.

S Beaters, is allowed to wash

=g in water.

Do not use metal or nylon
brush to clean to protect the
product surface. Chemical
agent like abstergent may
damage the surface too.

Clean the power cord with dry cloth.
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ANALYSIS OF NORMAL FAULT

FAULT

ANALYSIS

TROUBLESHOOTING

Beaters do not work.

Beaters are locked by
oversized food.

Too many food materials.

Plug off and downsize
the food.

Plug off and remove
some food.

The appliance does not work
even plugged on,

No power
Not plugged in.
The socket is press off.

The engine does not work.

Check the power
supply.

Plug in well.
Press on the socket.
Send to the factory

or service centre for
repair.

Remarks:

Please contact service centre or distributor if product still does not work shooting trouble
above. Please do not disassemble the product by yourselves.

SPECIFICATIONS

Product: HAND MIXER
Model: KMX 3607

Rated Voltage: 220V~240V~
Rated Frequency: 50Hz 60Hz
Rated Power: 200W

Product Dimension
LXWxH: 180x82x262 mm

m
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Ekiwi
MANUEL D’UTILISATION DU MELANGEUR

Veuillez lire attentivement le présent manuel d'utilisation avant toute chose.
Cet appareil est destiné a un usage exclusivement domestique.

PIECES ET MONTAGE

1- Fouet

2- Moteur principal

3- Touche d'éjection

4- Bouton de réglage de vitesse
5- Bouton de variation

6- Cordon d'alimentation

CARACTERISTIQUES

* Une poignée ouvrable et un corps intégré rendent I'appareil solide, avec un design
agréable et facile d'utilisation.

+ Grace a lutilisation simultanée du bouton de réglage de vitesse et du bouton de variation,
vous pouvez choisir parmi les dix vitesses différentes celle qui convient au type d'aliment a
mélanger.

FONCTIONNEMENT

Nettoyez le bol et les fouets avant dutiliser 'appareil.

Introduisez tous les ingrédients dans le bol.

Remarque : Ce modele n'est livré avec aucun bol. Vous devez en acheter un.

Installez les fouets sur le moteur principal.

Assurez-vous que le bouton de variation est a la position « 0 » avant de brancher 'appareil.
La vitesse varie en fonction des ingrédients, et il existe 5 variations différentes.
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FONCTIONNEMENT

Attention :

Toutes les variations sont accélérées lorsque le
bouton de réglage de vitesse est a la position « Il »
et au régime normal lorsque le bouton de réglage
de vitesse est a la position « | ».

* Auterme de l'ouvrage, veuillez débrancher la
fiche et placer le bouton de variation sur « 0 ».
Appuyez sur la touche d'éjection ou servez-vous
de vos mains pour retirer les fouets.

PRECAUTION

Ne branchez pas I'appareil

N § ) Veuillez réserver une prise de
aun courant d'une tension

6 A pour cet appareil. Une

autre que celle de I
220V CA, au risque de surchauffe ou un incendie
' rovoquer pourrait survenir si cet appareil
: ‘ partage la prise avec un autre.

une électrocution.

Tenez la fiche et
branchez -la
R soigneusement.

Ne débranchez pas
I'appareil en tirant son cordon

Tenez la fiche et
débranchez-la
soigneusement.

Ne frottez pas I'appareil avec
des matériaux durs tels
ﬁ que le fer.

Débranchez toujours l'appareil | Lorsque appareil a fonctionné pendant
e la prise dalimentation lorsqu'il | 5 minutes, arrétez-le et laissez-le refroidir

—_ d
est sans surveillance et avant | pendant 15 a 30 minutes avant de le réuti-
tout montage, démontage | liser. Cette mesure permet de prolonger sa

ou nettoyage. | durée de vie.

Avant dinstaller ou de désinstaller les
fouets ou le pétrisseur, veuillez d'abord
débrancher l'appareil et placer le bouton
de réglage a la position « 0 ».

Pour éviter tout risque, il n'est pas
recommandé dutiliser des accessoires non
fournis par le fabricant

Avant de commencer votre ouvrage, assurez-vous que toutes les parties de Iappareil sont
correctement installées et bien fixées.
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AVERTISSEMENT

Faites démonter le moteur, réparer ou
régler lappareil par un technicien qualifié si
besoin, faute de quoi il pourrait se produire
un incendie, une fuite électrique ou un
dysfonctionnement lors de I'utilisation de
l'appareil.

Cet appareil ne doit pas étre
utilisé pardes enfants.

Gardez I'appareilet son cordon
hors de portée des enfants.

Ne le branchez et ne le
débranchez pas avec des
mains mouillées.

Ne mouillez pas I'appareil
et ne le trempez pas
dans de l'eau.

lorsque l'appareil est en fonctionnement.

Tenez les doigts, les vétements, les fourrures ou les cheveux loin des parties rotatives

En cas de dommage sur le cordon d'alimentation, veuillez retourner I'appareil a l'usine ou

au centre de maintenance et faites-le réparer par un technicien

Cet appareil est destiné a un usage exclusivement domestique

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Q Veuillez débrancher l'appareil
avant touteopération de
nettoyage ou d'entretien.

g

e

Nettoyez le moteur a l'aide
d'un chiffon sec. Evitez de le
rincer a de I'eau ou de
limmerger dans de 'eau.

A~ Vous pouvez, en revanche,
i / laver les fouets dans de l'eau.

Afin de protéger les surfaces de
I'appareil, évitez d'utiliser des
brosses métalliques ou en
nylon pour le nettoyage. Des
agents chimiques tels que les
abstergents peuvent
également endommager

les surfaces de l'appareil.

« Nettoyez le cordon d'alimentation a l'aide d'un chiffon sec.
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DIAGNOSTIC DES DEFAILLANCES NORMALES

DEFAILLANCES

DIAGNOSTIC

DEPANNAGE

Les fouets ne fonction-
nent pas.

Les fouets sont bloqués par
des ingrédients trop gros.

Trop d'ingrédients.

Débranchez et hachez en
plus menu les ingrédients.

Débranchez et retirez des
ingrédients.

L'appareil ne fonctionne
pas méme lorsqu'il est

L'appareil n‘est pas alimenté
L'appareil n'est pas branché.

La fiche n'est pas bien

Vérifiez I'alimentation.
Branchez-le correctement.

Enfoncez correctement la
fiche dans la prise.

branché. enfoncée dans la prise.
) Retournez l'appareil a 'usine
Le moteur ne fonctionne ;
s ou dans un centre de mainte-
pas-. nance pour réparation.
Remarques :

Veuillez contacter le centre de maintenance ou le distributeur si I'appareil ne fonctionne
toujours pas méme apres ces actions de dépannage. Ne démontez pas l'appareil par vous-

méme.

SPECIFICATIONS

Produit: BATTEUR A MAIN
Modéle: KMX 3607

Tension nominale: 220V~240V~
Fréquence nominale: 50Hz 60Hz

Puissance nominale: 200W

Dimensions de 'appareil
LxPxH: 180x82x262 mm

)
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HANDLEIDING VOOR MIXER

Lees deze handleiding zorgvuldig voor gebruik
Dit apparaat is enkel bedoeld voor huishoudelijk gebruik.

ONDERDELEN & MONTAGE

5
6

1- Klopper

2- Hoofdmotor

3- Uitwerpknop

4- Versnellingsknop
5- Schakelknop

6- Netsnoer

KENMERKEN

* Open-type handvat en geintegreerd lichaam maakt het product stevig, aantrekkelijk en
gebruiksvriendelijk.

« Erzijn tien versnellingen met gezamenlijk gebruik van de schakelknop en versnellingsknop.
De keuze van de versnelling varieert naargelang het type etenswaren.

WERKING

* Reinig de kom en kloppers voor gebruik

Plaats al het materiaal in de kom.

Opmerking: Er wordt geen kom geleverd voor dit model. De klanten moet een kom kopen.
Installeerde kloppers in de hoofdmotor.

Zorg ervoor de schakelknop op “0” te plaatsen voor u het apparaat inschakelt.

De snelheid moet variéren naargelang het type materiaal, 5 schakelingen mogelijk.




WERKING

KMX 3607 Gebruiksaanwijzing

Let op:

Alle schakelingen worden versneld wanneer de
versnellingsknop op “II" is geschakeld en draaien
aan normale snelheid in de “I" stand.

* Zodra u klaar bent, moet u de stekker

verwijderen en de schakelknop op “0" schuiven.

Druk de uitwerpknop in of verwijder de
kloppers met de hand.

VOORZORGSMAATREGEL
o Gebruik uitsluitend een 6A
2?&?%2ﬁiﬂ?g{gi stopcontact.Het stopcontact
schokken of brand te delen met andere apparaten
vermijden kan resulteren in

oververhitting of brand.

Voer de stekker
Ry stevig beet.

Voer de stekker
stevig beet.

Trek niet aan het netsnoer
als u de stekker uit het
stopcontact wilt verwijderen.

Ne frottez pas I'appareil
avec des matériaux durs
tels que le fer.

— Débranchez toujours l'appareil
de la prise d'alimentation

lorsqu'il est sans surveillance

et avant tout montage,

démontage ou nettoyage.

Als het apparaat 5 min gewerkt heeft,
moet u de mixer stopzetten en laten
afkoelen gedurende 15-30min voor u het
opnieuw gebruikt. Dit is goed voor de
levensduur van het product.

Voor u de kloppers of de kneedhaak mon-
teert of verwijdert, moet u de stekker uit het
stopcontact verwijderen en de versnellingsk-
nop moet op “0" staan.

Alle accessoires die niet worden geleverd
door ons bedrijf worden afgeraden om
schade te vermijden.

Voor u het apparaat inschakelt, moet u er zeker van zijn dat elk onderdeel geinstalleerd en

correct vergrendeld is.
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WAARSCHUWING

De demontage, reparaties en refit moeten
worden uitgevoerd door gekwalificeerde
technici om het risico van brand, elek-
trische lekken en abnormale werking te
vermijden.

Dit apparaat mag niet worden
gebruikt door kinderen. Houd
het apparaat en het netsnoer
buiten het bereik van kinderen.

Raak uw stekker niet aan met
natte handen.

Maak het apparaat niet nat
en plaats het niet onder
water.

Vinger, kledij, pels of haar moeten uit de buurt van de roterende delen worden gehouden

wanneer het apparaat ingeschakeld is.

Als u schade opmerkt aan het netsnoer moet u het apparaat naar de fabriek of het service
centrum verzenden en het laten repareren door een professionele technicus.
Dit apparaat is enkel bedoeld voor huishoudelijk gebruik.

REINIGING EN ONDERHOUD

Q U moet de stekker uit het Reinig het apparaat met een
stopcontact verwijderen droge doek. Spoelen met of

m? voor u het apparaat reinigt @é onderdompelen onder
of onderhoudt. water is niet toegelaten.

Gebruik geen metalen of nylon

borstel om het product te

i U mag de kloppers reinigen zodat u het opperviak
=8 wassen in water. niet beschadigt. Chemische

middelen kunnen het
opperviak ook beschadigen.

Reinig het netsnoer met een droge doek.
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ANALYSE VAN NORMALE DEFECTEN

DEFECT ANALYSE PROBLEEMOPLOSSEN
Verwijder de stekker en
De kloppers worden maak de etenswaren
geblokkeerd door te grote kleiner.

De kloppers werken niet. etenswaren.
Verwijder de stekker en
Te veel etenswaren. verwijder een deel van de
etenswaren uit de kom.

Geen stroom Controleer de voeding.
De stekker zit niet in het Voer de stekker correct in.
Het apparaat werkt niet, stopcontact.
zelfs niet met de stekker in Druk op het stopcontact.
het stopcontact. Het stopcontact is
uitgeschakeld. Verstuur het product naar
de fabriek of het service
De motor werkt niet. centrum voor reparaties.

Opmerkingen:
Neem contact met een service centrum of distributeur als het product nog steeds niet werkt.
Probeer het niet zelf te repareren.

SPECIFICATIES

Product: HANDMIXER

Model : KMX 3607

Nominale spanning: 220V~240V~
Nominale frequentie: 50Hz 60Hz
Nominaal vermogen: 200W

Productafmeting
LxBxH: 180x82x262 mm
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MiKSER KULLANIM KILAVU

Kullanimdan énce lttfen bu kilavuzu dikkatlice okuyun. Bu triin sadece ev kullanimi igindir.

PARCALAR VE MONTA]

1- Cirpici

2- Ana Motor

3- Cikartma Tusu
4- Hizl Arama Tusu
5- Shift (gegis) tusu
6- Elektrik Kablosu

OZELLIKLER

* Acllir tip sap ve entegre govde, Urtnd saglam, iyi gérinumld ve kolay kullanimli yapar.
* Yiyecegin turtine gore degisen hizlar elde etmek igin hiz tusuyla birlikte gegis tusu
kullanildiginda toplamda on adet hiz ayarina ulasilabilir.

CALISTIRMA

« Kaseyive grrpicilan kullanmadan dnce temizleyin.

« TUm yiyecek malzemelerini kasenin i¢ine koyun.

Not: Bu modelle birlikte bir kase gelmez, misteri bir kase satin almalidir.

« Qirpicilar ana motora takin.

 Fisi takmadan 6nce gegis tusunun “0" konumunda oldugundan emin olun.
* Hiz, malzeme tipine gore degisir ve toplamda 5 hiz seviyesi vardir.




KMX 3607 Kullanma Kilavuzu

CALISTIRMA

Dikkat:

Hiz tusu “II" tarafindan oldugunda tum gegisler
hizlanma yénunde, “I" tarafinda oldugunda ise
normal hizda galismada olur.

« sinizi bitirdiginizde, lutfen fisi cekin ve gecis

tusunu “0” konumuna getirin. Cirpicilar ¢ikartmak

icin ¢lkartma tusuna basin ya da kolu kullanin.

ONLEM
Lutfen sadece 220 V AC
kullanin, aksi halde
elektrik carpmasi ya da

a yangin meydana gelebilir.

Lutfen sadece 6A tekli

priz kullanin. Prizin baska
cihazlarla birlikte kullaniimasi
Isinmaya ya da yangina
neden olabilir.

Takarken figi
dengeli bir
sekilde tutun.

Cekerken fisi dengeli
bir sekilde tutun.

Fisi cekerken asla

elektrik kablosundan
tutmayin.

Cihazi demir gibi sert
materyallerle ¢izmeyin.

/

Cihaz kullaniimiyorsa ve
cihazi monte etmeden,
sokmeden veya temizle-
meden 6nce mutlaka gug
kaynagindan gikarin.

[+=

5 dakikalik bir ¢aligma sdresinin ardindan
mikseri durdurun ve tekrar kullanmadan
6nce 15-30 dakika kadar sogumasina izin
verin. Bu, UrlinUn kullanim émrd agisindan
iyidir.

Cirpicilariya da Yogurucuyu takip ¢gikar-
madan énce |Utfen Grdndn fisini prizden
¢ekin ve hiz tusunun “0” konumunda

oldugundan emin olun.

Herhangi bir olumsuzluk yasanmamasi i¢in
sirketimiz tarafindan saglanmamis aksesuar-
larin kullaniimasi énerilmez.

Calismaya baslamadan dnce her parcanin dogru ve siki bir sekilde takilmis oldugundan emin

olun.
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UYARI

Her tUrlt motor sékme, tamir ya da
yeniden takma islemi vasifli teknisyenlerce
gerceklestiriimelidir. Aksi halde yangin,
elektrik kagagl ya da anormal calisma gibi
durumlar yaganabilir.

Bu cihaz ¢ocuklar tarafindan
kullaniimamalidir. Lutfen cihazi ve
elektrik kablosunu gocuklarin
erisemeyecegi yerlerde saklayin.

Cihazi elleriniz islakken Cihazi 1slatmayin,
calistirmayin/kapatmayin. suyun i¢ine sokmayin.

« Parmaklar, elbiseleriniz, tlyler veya saclar, cihaz calisirken dénen parcalardan uzak
tutulmalidir.

* Kabloda ya da elektrik kablosunda herhangi bir hasar olusursa, profesyonel bir teknisyenin
tamir etmesi icin cihaz! lUtfen fabrikaya veya servis merkezine génderin.

« Bu Urtn sadece ev kullanimi igindir.

TEMIZLIK VE BAKIM

Motoru kuru bir bezle
S Herhangi bir temizlik ya da temizleyin. Cihazin Uzerine
@_‘@ bakim 6ncesinde cihazi @é kesinlikle su dokmeyin,
s fise takmayin. cihazi kesinlikle

suya batirmayin.

Urtintn yuzeyini korumak

icin temizlikte metal veya
naylon firgalar kullanmayin.
Absterjan gibi kimyasal
maddeler ylzeye zarar verebilir.

e Cirpicilarin suyla
=8 yikanmasina izin verilir.

*  Elektrik kablosunu kuru bir bezle temizleyin.
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NORMAL ARIZA ANALIZi

ARIZA

ANALIZ

SORUN GIDERME

Cirpicilar galismiyor.

Cirpicilar, gok buyuk yiyecek

pargalari nedeniyle kilitlenmis.

Cok fazla yiyecek var.

Cihazi fisten gekin ve yiye-
cek pargalarini kigultan.

Cihaz fisten gekin ve yiye-
cek miktarini azaltin.

Cihaz, fisi takiliyken bile

Elektrik yok

Fisi takili degildir.

Gug kaynagini kontrol
edin.

Fisi dlzgtince takin.

calismiyor. Priz gevsemis. Prizin Gzerine bastirin.
Motor galismiyor. Tamir igin fabrikaya veya
servis merkezine gonderin.
Agiklamalar:

Urln yukaridaki sorun giderme islemlerini gerceklestirdikten sonra bile caligmiyorsa litfen
servis merkeziyle ya da distributérle iletisim kurun. Litfen Grind kendiniz sékmeye calismayin.

TEKNiK OZELLIKLER

Uriin: EL MIKSERI

Model : KMX 3607

Gerilim araligi: 220V~240V~
Frekans araligi: 50Hz~60Hz
Guig: 200W

Urlin boyutlari: UxGxY: 180x82x262 mm




TUKETICININ SECIMLIK HAKLARI

Malin ayipli oldugunun anlasiimasi durumunda tuketici, 6502 sayil Tuketicinin
Korunmasi Hakkinda Kanunun 11 inci maddesinde yer alan; Satilani geri vermeye
hazir oldugunu bildirerek sézlesmeden dénme, satilani alikoyup ayip oraninda
satis bedelinden indirim isteme, asiri bir masraf gerektirmedigi takdirde, butin
masrasari saticlya ait olmak Uzere satilanin Ucretsiz onariimasini isteme, imkan
varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme, secimlik haklarindan
birini kullanabilir. Satici, tUketicinin tercih ettigi bu talebi yerine getirmekle
yakamladar.

Tuketicinin, Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin; Garanti sdresi
icinde tekrar arizalanmasi, tamiri igin gereken azami strenin asilmasi, tamirinin
mumkin olmadiginin, yetkili servis istasyonu, saticl, Uretici veya ithalatgi tarafindan
bir raporla belirlenmesi durumlarinda; tuketici malin bedel iadesini, ayip oraninda
bedel indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistiriimesini saticidan
talep edebilir.

Saticl, tiketicinin talebini reddedemez. Bu talebin reddi durumunda satic,
Uretici ve ithalatgl muteselsilen sorumludur. Satici tarafindan Garanti Belgesinin
verilmemesi durumunda, tiketici GUmruk ve Ticaret Bakanligl Tuketicinin
Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel MUudUrlugtne basvurabilir.

TuUketici, cikabilecek uyusmazliklarda sikayet ve itirazlari konusundaki
basvurulari yerlesim yerinin bulundugu veya tlketici isleminin yapildig yerdeki
TUketici Hakem Heyetine veya TUketici Mahkemesine basvurabilir.

TASIMA ve NAKLIYEDE DIKKAT EDILECEK HUSUSLAR

Cihazinizi satin almis oldugunuz yerden hasarsiz ve eksiksiz bir bigcimde
teslim aldigindan emin olunuz. Aksesuar eksikligi veya cihazin hatali depolama
kosullarindan dolay kirik gibi ¢ikmasi durumlardan saticlyr magaza icinde anina
bildiriniz. Gerekirse trind teslim almayiniz. Uriind teslim almaniz durumunda
yasal herhangi bir hak iddia etmeniz mumkun degildir.

Cihazinizi tagima veya nakliye esnasinda herhangi bir darbeye maruz
birakmayacak gerekli 6nlemleri aliniz.

Cihazinizi kargo veya posta yoluya herhangi bir yere génderirken mutlaka
“saglam bir koli icine” hasar gormeyecek sekilde ambalajlamasini yapiniz.
Urintinuztn orjinal ambalajini satin alma tarihinden itibaren asgari 6 ay saklayiniz.

ENERJi TUKETIMi ACISINDAN VERIMLI KULLANIM

Cihazinizi kullanmadiginiz zamanlar da gl¢ dugmesini kapatin.



GUVENLIK BILGILERI

1. Tum talimatlar dikkatli bir sekilde okuyun. A¢madan once, elektrik
sebekenizin voltajinin cihazin yanindaki/altindaki Grtin Ustd etiketinde belirtilen
degerle ayni oldugundan emin olun.

2. UYARL: Islak zeminde cihazinizin elektrik kablosunun su ile temasini
engelleyin.

3. Cocuklartarafindanya da cocuklarinyakininda herhangi bir cihaz kullanilirken,
yakin gozetim gerekir. Hi¢ bir zaman cocuklarin gézetimsiz cihaz ¢alistirmasina
izin vermeyin.

4. Eniyiverimliligi saglamak icin cihaz kullanim talimatlariniza uyun.

5. Cihazini sobalardan veya diger i1si kaynaklarindan uzak tutun. Isi Unitenin
plastik, cam ve metal parcalarinin deforme olmasina ve renk degistirmesine
neden olabilir.

6. Elektrik kablosunu prizden c¢ekmeden o6nce cihazinizi gévdesindeki
anahtardan kapatin. Hasari énlemek icin, lUtfen fisi kabloyu cekerek degil, fisi
tutarak ¢ikarin.

8. Bu cihaz, 8 yasin Uzerindeki cocuklar ve fiziksel, algilama veya zihinsel
becerileri yeterli olmayan veya deneyimli ve bilgili olmayan kisiler tarafindan,
gbzetim altinda veya cihazin glvenli kullanimiyla ilgili talimatlar verildigi ve
tehlikelerin anlasiimasinin saglandigr kosullarda kullanilabilir.

9. Gocuklar cihazla oynamamalidirlar.

Temizlik ve kullanici bakimi gézetim olmadan ¢ocuklar tarafindan yapiimamalidir.
10. Cihazi temizlemeden ya da bakimini yapmadan once, fis prizden ¢ikariimis
olmalidir.

11. Bir uzatma kablosu kullanilmasi 6nerilmez.

12. Cihaz duzgln sekilde calismiyorsa, gl kaynagini kapatin ve yetkili bir servis
acentesine basvurun.

13. GU¢ kablosu hasar gormusse, bir tehlikeyi 6nlemek igin Uretici

veyaservis acentesitarafindanveyabenzeryetkiliservis tarafindan degistirilmelidir.
14. Cihazinizi elektrik kablosundan tutarak tagimayiniz.

15. Kullanilmadigl zamanlarda fisini ¢ikarin. Fisi prizden ¢ikarmadan once, glc
dugmesini kapatin.

KULLANIM HATALARINA iLiSKIN BILGILER

Cihazinizi 1sitma  aygitlarina yakin  yerlerde bulundurmayiniz.  Cihaza
darbe uygulamaymniz ve dustrmeyiniz. Cihazinizi nemli ve islak ortamlarda
bulundurmayiniz ve kullanmayiniz. Cihazinizi beyan edilen voltajda ¢alistiriniz.



TEKNIK DESTEK ve CAGRI MERKEZi

Degerli MUsterimiz,

En uygun fiyata en iyi UrlnU vermenin yani sira; en iyi hizmeti vermenin
de onemli olduguna inaniyoruz. Bu nedenle her tUrlu soru, sikayet, gorus
ve Onerileriniz i¢in 0850 433 54 94 numarall MUsteri Hizmetlerimizden bize
ulasabilirsiniz. Ayrica en glincel teknik servislerimizin iletisim bilgilerini web sitemiz
Uzerinden 6grenebilirsiniz.

L Musteri Hizmetleri
0850 433 54 94
www.kiwi-home.com
destek@kiwi-home.com

Tlketicinin Dikkatine:

Urtnlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek icin asagidaki ¢nerilere
uymanizi rica ederiz:

1. Uriin aldiginizda Garanti Belgesini mutlaka yetkili saticiniza onaylattiriniz.
2. Urtint kullanma kilavuzunda belirtilen hususlara gére kullaniniz.

3. Urtntnuzle ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki musteri hizmetleri
numarasina bagvurunuz.

4. Teknik servisteki isiniz bittiginde “Yetkili Servis Hizmet Fisi” almayl unutmayiniz.
Alacaginiz bu Hizmet Fisi, ileride Urlinintzde meydana gelebilecek herhangi
bir sorunda size yarar saglayacaktir.

GARANTI SURESI ve KULLANIM OMRU

Bu UrtnUn garanti stresi 2 (iki) senedir.
T.C. GUmruk ve Ticaret Bakanlig’nca tespit edilen kullanim émra 10 senedir.



SBMV/A

Elektronik Sanayi ve Ticaret Anonim Sirket

GARANTI BELGESI

URETICI VE ITHALATGI FIRMA

Unvani : BMVA ELEKRONIKT SAN. VE TIC. AS.

Adresi : Ture Sk. No: 2 Kiiglikgekmece/istanbul - Turkiye
Tel 1 0850433 54 94

Yetkili Kisi

2R

I B
Vergi Dairesi: K.qMfece Vergi No: 175 076 9685
Sl o 987078

Urtiniin Cinsi : El Mikseri
Markasi ¢ Kiwi
Modeli : KMX 3607
Teslim Tarihi ve Yeri :

Garanti Suresi 2yl
Kullanim Omr 210Vl
SATICI FIRMA

Unvani

Adresi

Tel. Fax

Fatura Tarihi ve No
Teslim Tarihi ve Yeri :
imza ve Kase

Bu béltm, Grind satin aldiginiz Yetkili satici tarafindan imzalanacak ve kaselenecektir.
Bu belgenin hazirlanmasi; 6502 sayili Tiketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak yurirlige
konulan Garanti Belgesi Uygulama Esaslarina Dair Yonetmelik uyarinca hazirlanmistir.



GARANTI SARTLARI

1. Garanti sUresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve en az 2 yildir.
2. Malin btun pargalari dahil olmak Uzere tamami firmamizin garantisi kapsamindadir.

3. Malin ayipli oldugunun anlasiimasi durumunda tuketici, 6502 sayili Tiketicinin Korunmasi
Hakkinda Kanunun 11. maddesinde yer alan;

a- Sézlesmeden dénme,
b- Satis bedelinden indirim isteme,
c- Ucretsiz onarilmasini isteme,

¢- imkan varsa, Satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme, haklarindan birini
kullanabilir.

4. Malin tamir stresi 20 is giniini gecemez. Bu slre, garanti sUresi icerisinde mala iliskin
arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticlya bildirimi tarihinde, garanti suresi disinda ise
malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.

Malin arizasinin 10 is guindi icerisinde giderilememesi halinde, Uretici veya ithalatgr; malin tamiri
tamamlanincaya kadar, benzer ozelliklere sahip baska bir mali tiketicinin kullanimina tahsis
etmek zorundadir. Malin garanti suresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gegen stre
garanti suresine eklenir.

is GUnu: Ulusal, resmi ve dini bayram ginleri ile yilbasl, 1 Mayis ve pazar giinleri digindaki
calisma gunlerini ifade eder.

5. Tuketicinin bu haklardan Gcretsiz onarim hakkini se¢gmesi durumunda saticy; isgilik masrafi,
degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir tcret talep etmeksizin malin
onarimini yapmak veya yaptirmakla yukumladur. Tuketici Ucretsiz onarim hakkini Uretici veya
ithalatclya karsi da kullanabilir. Satici, Uretici ve ithalatgi tuketicinin bu hakkini kullanmasindan
muteselsilen sorumludur.

6. Garanti uygulamasi sirasinda degistirilen malin garanti stiresi, satin alinan malin kalan garanti
suresiile sinirlidir.

7. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilimasindan kaynaklanan arizalar
garanti kapsami digindadir.

8. Tuketicinin, Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

Garanti suresi i¢inde tekrar arizalanmasi, tamiri i¢in gereken azami strenin agiimasi, tamirinin
mumkdn olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatgl tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda; tuketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya
imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir. Satici, tiketicinin
talebini reddedemez. Bu talebin yerine getirimemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatg
muteselsilen sorumludur.

9. Tiketici, garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda
yerlesim yerinin bulundugu veya tuketici isleminin yapildigi yerdeki Tuketici Hakem Heyetine
veya TUketici Mahkemesine basvurabilir.

10. Satici tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tiketici Gimrik ve Ticaret
Bakanhgi Tuketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel Midurlugline basvurabilir.

Yukaridaki hiikiimler sadece tarafi tiketici olan satislarda uygulanir.

Tuketici: Ticari veya mesleki olmayan amaglarla hareket eden gercek veya tizel kisidir.



Uriiniin dogru yok edilmesi.

Bu isaret, bu Urtnun AB dahilinde evsel atiklarla birlikte uzaklastinlmamasi gerektigini
gostermektedir. Denetimsiz atiklarin gevreye ve insan sagligina olasi olumsuz etkilere yol agmamasi
amaciyla, malzeme kaynaklarinin strddrdlebilir bir sekilde yeniden kullanilabilmesini saglamak igin
sorumlu davranarak Urtnd geri donusttrin. Kullanilmis cihazlari iade etmek igin IGtfen iade ve
toplama sistemlerini kullanin ya da Griint satin almis oldugunuz magazaya bagvurun. Bu kisiler

I (rinin cevreye dost bir sekilde geri donustirtimesi igin teslim alabilir.

Correct Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed with other household
wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from
uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material
resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact
the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe
recycling.

Mise au rebut appropriée de cet appareil

Ce symbole indique que cet appareil ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageres a
travers I'Europe. Pour préserver 'environnement et la santé des personnes face a I'élimination
incontrélée des déchets, recyclez votre appareil de maniére responsable afin d'encourager la
réutilisation durable des ressources matérielles. Pour retourner votre ancien appareil, utilisez les
systémes de retour et de collecte ou veuillez contacter le revendeur auprés de qui vous avez
acheté 'appareil. Ils pourront procéder au recyclage de 'appareil en toute sécurité.

Bu kullanma kilavuzu cevreye zarar vermeyecek ve geri donlsime uygun olacak sekilde Uretilmistir.
Bu kilavuz 6502 sayili kanun ve tanitma - kullanma kilavuzu yonetmeligine uygun olarak dizenlenmistir.
Bu garanti belgesindeki olabilecek tipografik yazim veya baski hatalarindan BMVA sorumlu degildir.
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ithalatci-imalatci Firma / Importer-Manufacturer EEE Yoénetmeligine uygundur.
BMVA Elektronik San. Tic. ve A.S. AEEE Yonetmeligine uygundur.
Ture Sk. No:2 K.Cekmece/Istanbul - Turkey Made in Turkey (5.16) K061
0 Bu Urtin doga dostu bir fabrikada tretilmistir. Y ) 2
%50? This producgt is produced in nature fr‘wendl? c € l:' E‘ § " <
I factory. ..
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